Til hovedbestyrelsen





9. februar 2010






Hovedafdelingen

Herved fremsendes referat af hovedbestyrelsesmøde den 28. januar 2010 i klubhuset.

Deltagere: Sonja Jakobsen (gym), Claus Jensen (bad) og Torben (volley) og Søren (håndbold).

Fra FU: Christel Christensen, Jan Kyed, Joan Hille, Jørgen Hansen og Kirsten. 

Jørgen Hansen bød velkommen. 

Ad. Pkt. 1.
Konstituering


Jørgen Hansen blev konstitueret som formand.

Ad. Pkt. 2.
Referat fra seneste møde.

Sonja spurgte til indbetaling af restancer. Badminton betaler i weekenden og kassereren i håndboldafd. vil gerne have genfremsendt en regning. 

Ad. Pkt.3.
Klubhus.

CC: Det går godt. En af formændene har dog lånt en nøgle ud, uden at give besked til CC. Der blev talt om kopinøgler, som ikke må findes. Der blev udtrykt bekymring over, at der evt. måtte findes flere nøgler end registreret. Afd.formændene går tilbage i egne rækker og fortæller om reglerne med opfordring om, at disse overholdes. 

CC har fået stålfade til køkkenet.

Ad. Pkt. 4.
Juletræsfesten.

Det var en rigtig god fest. CC sendte en tak til alle, der hjalp. Der var ca. 230 voksne og samme antal børn. Der er lavet sedler på, hvad der skal købes ind til næste år (er hos gym’s kasserer). Vi kunne godt bruge et par borde mere i hallen. Der er lavet aftale med musikken til juletræsfesten i 2010. Festen gav et pænt overskud på over 6.500 kr.  

Ad. Pkt. 5.
Orientering fra afdelingerne.


Gym. holder generalforsamling tirsdag, den 2, marts kl. 19.30 i klubhuset.1158 med

 
lemmer.

Der er rift om timerne i Klostermarkhallen. Dette blev oplyst ved et timefordelingsmøde omkring timer i denne hal. Her er det specielt Fortuna, der ønsker flere timer i hallen, Gymnastikafdelingen har allerede været fleksible over for Fortuna, da vi flyttede vores senior konkurrencehold til Skt. Knuds Gymnasium. Ofte får vi skudt i skoene, at vi jo bare kan få nogle timer i Dalumhallerne. Dette kan selvfølgelig også kun være vores ønske. 

Vi er kommet godt over julen, men må desværre erkende, at vi har det laveste medlemstal siden 1990.

Vores junior konkurrencehold har den 23.01.2010 været til indledende runder i GPR (Grand Prix Rytme). Her placerede hold B sig i 2. række og hold A i 1. række. Ligeledes har vores senior konkurrencehold samme dag. Her placerede begge hold sig i 2. division, hvilket er 1. gang, at vores hold1 også kom i 2. division. Desværre har deres træningsmuligheder ej heller været optimale. De har alt for mange aflysninger og erstatninger har ikke kunnet ligge i weekender eller i små gymnastiksale. Dette kan jeg som tidligere instruktør af konkurrencehold klart kommentere, som et af minusserne af at opnå gode resultater. 

Musikanlægget i hal 1 virker ikke.

Bad.: har generalforsamling den 9. marts kl. 19.00 i Hjallesehallen. 277 medlemmer.

Et mindre overskud men bedre end budgetteret, og underskuddet er næsten præcis det, vi åbenbart fik for meget fra Odense Kommune i 2008. seniortræner er faldet på plads, og vi har fået ham, vi allerhelst ville have – jagtet ham i 3 år, og nu lykkedes det. Han er dyrere end vi plejer, men vi har økonomien til det. Det betyder også, at vor drøm om at behage vores unge spillere bliver større – han har nemlig lige krammet på dem – og vi kan således rykke en ordentlig flok op på seniortræningen og give plads til de nye spillere. Desværre ser det ikke ud til, at vi rykker op, men vi slås stadig for den og en eventuel restplads, der måtte blive udbudt efter sæsonen. 

Ungdomsformanden sagde i oktober, at hun trak sig, hvilket er meget kedeligt. Arbejdspres/tider samtidig med, at hun ikke har samvittighed til at gøre noget halvt, gav beslutningen. Hun har dog slækket lidt på beslutningen, og vi er måske næsten i mål med en ny – så vi håber på en glat overgang af denne meget tunge post. Øvrig bestyrelse ser ud til at være på plads. 

Vi havde et meget succesfuldt stævne, og har stadig 3 stævner i sæsonen endnu.

Badminton ændrer stadig stuktur, således at kredsene (7) nedlægges og erstattes af regionskontorer (2).

Volleyball: har generalforsamling 18/03-10 kl. 19.30 i Dalumhallen. 138 medlemmer.

Ca. 60 % er under 18 år. Samarbejdet med Hjallese VK vil med stor sandsynlighed udmønte sig i en fusion pr. 01./01-2011. Der vil på vore respektive generalforsamlinger blive bedt om bemyndigelse til at fortsætte fusionsplanerne. Fusionen giver desværre ikke flere haltimer, men giver mere end en fordobling af medlemmer.

Sportsligt går det fornuftigt. Med lidt held vil vore 1. damerække i elitedivisionen, men det er ikke målsætningen i år. 

Det er svært at skaffe sponsorer. En af vejene til at skaffe flere penge er at afholde stævner. Volley er vært for DHG-cuppen den 5-7. marts samt DM for U17/18 den 16.-18. april. Glas og årsfad vil blive uddelt på generalforsamlingen.

Håndbold: har generalforsamling den 22. marts kl. 19.30 i Dalumhallen. 311 medlemmer. 

Selv om DHG ikke er direkte involveret, er vi spændte på konsekvenserne af GOG-Svendborg-TGI’s konkurs. Der er en økonomisk sammenhæng til Odense-GOG, der også har en økonomisk sammenhæng med Odense Håndbold, der driver herreholdet  og ungdomsholdene. Det vil have store konsekvenser, hvis elitehåndbolden skal tilbage til DHG. Det økonomiske 2009 resultat i DHG-Håndbold er ikke prangende, men bedre end frygtet, der forventes et beskedent overskud.

Medlemsmæssigt er det gået lidt tilbage – 311 medlemmer inkl. de passive – det laveste i 7 år. På trods heraf er antallet af hold i turneringen. Lidt større end sidste, det er især  omkring de mindste (minierne) tilslutningen har været vigende fra mere end 60 til omkring 30 deltagere.

Sportsligt går det som forventet, de to bedste damehold kan komme i ”oprykningsfare” og i de fynske turneringer er vi mest med i den pæne ende. På herresiden kunne træningsfliden godt være større – måske et tegn på opbruddet i organiseret foreningsidræt, for til kampene er der ingen problemer. Noget tilsvarende oplever vi for første gang omkring U18 damer – til gengæld boomer U16, så vi ved ikke helt, hvad der er hvad.

Den kommende sæson ser fornuftig ud på trænersiden, og vi må nok en gang konstatere at de fysiske rammer sætter grænsen for, hvor mange hold, der kan komme til at spille håndbold. Tiden hvor man kunne træne fra 21-23 er jo forbi. Mon den gennemførte fusion i badminton og en måske kommende i volley giver ny muligheder for at optimere udnyttelsen af områdets haller, evt. til glæde for gymnastik og håndbold?

Ad. Pkt. 6.
DHG glas og årsfad.


Torben har afleveret navne og uddeler hædersbevisninger ved generalforsamlingen. JøH taler med Rikke Stendal, som modtog sidste år. (Gravør Andersen i Grønnegade).

Ad. Pkt. 7.
Repræsentantskabsmøde i DHG Hovedafdeling 


Den 28. april 2010 kl.19.00 i klubhuset.


Ad. Pkt. 8.
DIR Årsmøde


Jan Kyed (har efterfølgende meddelt): Repræsentantskabsmøde i DIR er den 
18/05/2010 kl. 19.00 i Dalumhallen. Musikanlægget i Dalumhallen bliver lavet for 24 
t.kr. og Kurt har snakket med brugerne om det.

Næste møde i DIR er den 23/03/2010.

Der vil på møde i april blive fastlagt hvem der skal modtage pokaler på repræsentantskabsmødet den 18/05/10 og DHG skal komme med Deres indstillinger til dette møde.

Uddelingen i 2009 var følgende:

Brugsens Lederpokal blev ikke uddelt.

Isaksens Sportspokal blev ikke uddelt.

1000 års Sports/Lederpokal: DIF pigeafdeling.

Skovsens Lederpokal: Helle Frederiksen FDF.

Er der emner i afdelingerne så kom med dem senest på HB-møde den 15/04/2010.

Ad. Pkt. 9.
Næste møde(r): 

Torsdag den 15. april 2010

Torsdag den 10. juni 2010

Torsdag den 16. september 2010

Torsdag den 25. november 2010

Ad. Pkt. 10. 
Eventuelt.

I skrivende stund er der indbetalt tilgodehavender fra både håndbold og badminton. 

Der blev en drøftelse af HB. Søren: Håndboldafd. vil gerne have drøftelse af HB’s fremtid. Hånd. mener, der er god fornuft i et fælles forum, men hvad skal det bruges til? De ønsker en fordomsfri drøftelse af, hvad HB skal være eller kan udvikles til.

Jan mente, det var en god ide, at de 4 formænd sætter sig sammen, også da nogle fusionerer, for at drøfte, hvad vi vil. Vi skal være helt klar på, hvad vi vil i DIR. Er der noget, vi kan gøre bedre og på en mere hensigtsmæssig måde. 

Det blev aftalt, at Søren indkalder formændene til møde.

Referent: 

Kirsten

